

शिल्पग्राम उत्सव: देश की सतरंगी लोक संस्कृति एक मंच पर साकार हुई

बहुरूपिया कलाकारों को मिला मंच, दिनभर मेला प्रांगण में लोगों को हंसाते रहे

उदयपुर, (कास)। पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र द्वारा हवाला-शिल्पग्राम में आयोजित मुक्ताकाशी मंच पर बुधवार को पांचवें दिन ओडिशा में भगवान जगन्नाथ को रिझाने के लिए किए जाने वाले नृत्य गोटीपुआ में नर्तकों ने भक्ति नृत्य में एक्रोबेटिक शैली से दर्शकों को कई बार आश्चर्यचकित किया। वहीं खूब वाहवाही भी लूटी। वहीं मेवाड़ी गेर ने भी भरपूर मनोरंजन किया।

भूमिद खान एंड पार्टी ने मांगणिया गायन में जहां शानदार प्रस्तुतियों से माहौल में सुफी रंग भर दिया, वहीं राजस्थानी गीत-संगीत को अपने खास अंदाज में पेश कर खूब दाद पाई। मणिपुर का पुंग डोल चेलम में विशेष प्रकार के ढोल के साथ सुंदर नृत्य पेश कर दर्शकों को खूब रिझाया। इसके साथ ही पश्चिम बंगाल के बीरभूम, बर्धमान और मुर्शिदाबाद जिलों के फोक ड्रांस राय बेंस में दर्शकों को एक्रोबेटिक, मार्शल आर्ट और फोक का अनूठा संगम देख बहुत रोमांचित हुए। पश्चिम बंगाल के ही नटुआ ड्रांस में भी फोक और एक्रोबेटिक का खूबसूरत समन्वय दिखा। इनके आलावा भारतीय पारंपरिक खेल मलखंभ के करतबों ने



उदयपुर के शिल्पग्राम में मुक्ताकाशी रंगमंच पर प्रस्तुति देते कलाकार।

दर्शकों की भरपूर तालियां लूटी।

इधर, मुक्ताकाशी रंगमंच पर इस बार शिल्पग्राम में बहुरूपिया कलाकारों ने भी अपनी प्रस्तुति दी। पहले वे शिल्पग्राम में हर साल आते व दिनभर मेला प्रांगण में ही लोगों का मनोरंजन करते थे लेकिन इस बार उन्हें अपनी प्रतिभा दिखाने व विलुप्त होती उनकी इस कला को बचाने के लिए मंच प्रदान किया गया। इस बार

शिल्पग्राम में बांदीकुई से अकरम व उनके साथियों का बहुरूपिया दल शिल्पग्राम में आया हुआ है।

वहीं लोक नृत्यों के साथ ही गुजराती आदिवासी ड्रांस राठवा की रोमांचक शैली पर दर्शक झूमने लगे। साथ ही, हिमाचल प्रदेश के सिरमौरी नाटी ने दर्शकों का मन जीत लिया। वहीं, कश्मीर के लोक नृत्य रौफ में ड्रांसर्स के सुंदर समन्वय और 'बुमरो

बुमरो श्याम रंग बुमरो' के गीत-संगीत पर दर्शकों ने खूब लुत्फ उठाया। इनके साथ ही उत्तर प्रदेश के ढेंडिया नृत्य ने माहौल को राममय बना दिया। राजस्थान के प्रसिद्ध भवाई नृत्य में ड्रांसर्स के रोमांचक करतब देख लोक कलाप्रेमी ने केवल हतप्रभ ही हुए, बल्कि हर खूबसूरत करतब पर जमकर तालियां बजाकर दाद दी। पश्चिम बंगाल के पुरलिया छाऊ

ओडिशा में भगवान जगन्नाथ को रिझाने के लिए किए जाने वाले नृत्य गोटीपुआ में नर्तकों ने दर्शकों को आश्चर्यचकित कर दिया

लोक नृत्य ने भी कला प्रेमियों का दिल जीत लिया।

लोक नृत्यों के साथ ही लोक कला के अन्य रूपों बहुरूपिया और माइम (मुक्ताभिनय) ने दर्शकों को खूब गुदगुदाया। इन प्रस्तुतियों के दौरान दर्शकों ने कई बार उठाके भी लगाए। वहीं, आरंभ में नागाडा वादन पर सैकड़ों कला प्रेमी झूम उठे। वहीं, जुम्मे खान के भर्षण वादन ने लोककला प्रेमियों का मन मोह लिया।

पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र के निदेशक फुरकान खान ने बताया कि गुरुवार को कावडी कड़गाम (तमिलनाडु), संबलपुरी (ओडिशा), बिहू (असम) जैसे लोक नृत्य दर्शकों का मन मोहेंगे, वहीं हरियाणा की घूमर ड्रांस भी रिझाएगा। इनके साथ ही मणिपुर के थांगता एंड रिस्टक में मार्शल आर्ट का रोमांचक प्रदर्शन होगा।

महिला को डिजिटल अरेस्ट कर ठगी मामले में तीन गिरफ्तार

दामाद की गिरफ्तारी का डर दिखाकर महिला से 66.70 लाख रुपये ठगे थे

श्रीगंगानगर, (निस)। शहर के अग्रसेन नगर निवासी महिला को डिजिटल अरेस्ट कर 66.70 लाख रुपए की ठगी के मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। तीनों आरोपी भोपाल के रहने वाले हैं। श्रीगंगानगर पुलिस ने इन्हें भोपाल में पकड़ा है। आरोपी वहां झुग्गी झोपड़ियों में रहते हैं।

घटना को अंजाम देने वाले मुख्य आरोपियों ने ठगी करते ही इस रुपए को करीब 50 खातों में रोटेट किया। इन्हीं खातों में से पहला नंबर इन आरोपियों का था। यानी इन आरोपियों ने घटना को अंजाम देने वाले साइबर ठगों को अपना बैंक खाता उपयोग करने की अनुमति दी। साइबर ठगों ने इन खातों का उपयोग कर घटना की। इनसे आगे की चेन खंगाली जा रही है।

अग्रसेन नगर के रहने वाले जयभगवान गुप्ता ने इस साल जुलाई में पुलिस को दी रिपोर्ट में बताया कि उसकी पत्नी के पास ब्याडसएप कॉल आई। कॉल करने वाले के ब्याडसएप

तीन दिन तक श्रीगंगानगर पुलिस सादा वर्दी में भोपाल में डेरा डाले रही, वहां से आरोपियों को पकड़ा

पर पुलिस अधिकारी की फोटो लगी थी। कॉल करने वाले ने गुप्ता की पत्नी के बताया कि पुलिस ने उनके दामाद को रेप के मामले में पकड़े जाने की बात कही। इस पर गुप्ता की पत्नी घबरा गई। आरोपी ने उनके बताए खातों में रुपए डलवाने को कहा। दामाद की गिरफ्तारी का डर दिखाकर आरोपियों ने अलग-अलग खातों में 66 लाख 70 हजार रुपए डलवा लिए।

पीड़ित के पास जब रुपए खत हो गए तो उन्होंने इसके लिए दूसरों से रुपए उधार लेने चाहे तो मामला खुला। मामला दर्ज होने पर जांच अधिकारी डीएसपी कुलदीप बालिया ने उन खातों का पता किया, जिनमें रुपए जमा हुए।

जांच में पता लगा कि रुपए जमा होते ही 50 खातों में रोटेट हो गए। इस पर पुलिस ने आरोपियों की तलाश शुरू की। इस गैंग में पहले नंबर पर पकड़े गए आरोपी भोपाल निवासी मंगल सरसिया पुत्र मुकेश सरसिया, सुमित चन्नाल पुत्र प्रकाश चन्नाल और आरिफ खान पुत्र अनवर खान को गिरफ्तार किया। तीनों आरोपियों ने बताया कि उन्हें उनके खाते में रुपए जमा होने की एवज में 3 से 5 हजार रुपए दिए गए।

लौन दिलवाने का झांसा देकर इन लोगों के एटीएम कार्ड, बैंक बुक और पास बुक अपने पास रख लिए। इसके आधार पर उनके खातों का उपयोग किया। आरोपी भोपाल में झुग्गियों में रहते हैं। बैंक पास बुक में इनका जो पता था वे वहां नहीं मिले। इस पर उन्हें दूसरी झुग्गियों में तलाश गया। तीन दिन श्रीगंगानगर पुलिस सादा वर्दी में भोपाल में डेरा डाले रही। वहां आरोपियों का पता लगने पर उन्हें झुग्गियों से बाहर बुलाकर गिरफ्तार किया गया। पुलिस उन्हें लेकर श्रीगंगानगर आई है।

हत्या के मामले में दो साल से फरार आरोपी गिरफ्तार

खेतड़ी, (निस)। खेतड़ी पुलिस ने मर्डर के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी को गिरफ्तार किया। आरोपी ने दो साल पहले बिहार के जमुई में हत्या की वारदात को अंजाम दिया था, जिसके बाद वहां से आकर खेतड़ी के खनन क्षेत्र में काम करने लगा था।

खेतड़ी के खनन क्षेत्र में काम कर रहा था आरोपी

सोआई भंवरलाल कुमावत ने बताया कि बिहार पुलिस ने सूचना दी कि बिहार के जमुई इलाके में दो साल पहले एक व्यक्ति की बेरहमी से हत्या कर दी गई थी। हत्या का आरोपी वारदात के बाद फरार हो गया था। आरोपी को पुलिस काफी समय से तलाश कर रही थी। इस दौरान दो दिन पहले बिहार पुलिस को सूचना मिली कि हत्या का आरोपी खेतड़ी के कर्माड़ी गांव के खनन क्षेत्र में मशीन चलाने का काम करता है। जिस पर वहां की पुलिस ने खेतड़ी पुलिस को सूचना दी, जिस पर सीकर एसपी भूवन भूषण यादव के



पुलिस ने हत्या के मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया।

निर्देश पर एक विशेष टीम का गठन कर करमाड़ी के खनन क्षेत्र में दंभिश दी गई। इस दौरान बिहार पुलिस द्वारा दी गई सूचना के आधार पर एक व्यक्ति को हिरासत में लेकर पड़ताछ की तो सामने आया कि उसने दो साल पहले मर्डर की वारदात को अंजाम दिया था। जिस पर पुलिस ने कांगण थाना जमुई बिहार निवासी शैलेश सिंह पुत्र रामबालक सिंह को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी के गिरफ्तार करने पर जमुई पुलिस खेतड़ी पहुंची, जिस पर खेतड़ी पुलिस ने

आरोपी को बिहार पुलिस के सुपुर्द कर दिया। इस दौरान पुलिस आरोपी को अपने साथ ले गई। थानाधिकारी ने बताया कि खेतड़ी के खनन क्षेत्र में संदिग्ध लोगों पर विशेष नजर रखी जा रही है। इस दौरान कोई भी व्यक्ति संदिग्ध गतिविधियों में शामिल पाया गया तो उसके खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जाएगी। इस दौरान टीम में थानाधिकारी भंवरलाल कुमावत, एचसी सुंडाराम, कास्टबल राकेश कुमार मोडसरा, अनिल कुमार आदि शामिल थे।

चिड़ावा में होटल पर झुंझुनू के युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या की

पुलिस को नहीं मिला कोई सुसाइड नोट, दो-तीन दिन से युवक लापता था

चिड़ावा, (निस)। शहर के बाढ़पास पर एक युवक द्वारा फांसी लगाकर आत्महत्या करने का मामला सामने आया है। कब्जे के बाढ़पास स्थित बालाजी पेट्रोल पम्प के पास एक होटल में आत्महत्या की यह वारदात हुई है।

चिड़ावा सीआई विनोद सामरिया ने जानकारी देते हुए बताया कि प्रदीप उर्फ जॉनी (22 वर्ष) पुत्र ओमप्रकाश कुमावत मूल रूप से झुंझुनू का रहने वाला था जो कि चिड़ावा में वार्ड नंबर 9, जोशियाँ की बगीची के पास अपने निहाल में रहता था। युवक ने बाढ़पास पर बने होटल में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। होटल गोदारा परिवार का है जिसे दो माह पहले ही मृतक युवक के मामा महेन्द्र ने किराए पर लिया था। मृतक युवक प्रदीप मकानों में रंग-पेंट का काम करता था। और कई



मृतक युवक।

बार होटल पर अपने मामा के पास आ जाया करता था। मृतक युवक के पिता का पहले ही देहांत हो चुका है और उसके दो छोटे भाई और हैं। जानकारी मिली है कि मृतक प्रदीप उर्फ जॉनी 2-3 दिन

युवक अपने निहाल में रहकर रंग-पेंट का काम करता था और कई बार होटल पर अपने मामा के पास आता था

से काम की तलाश में कहीं बाहर गया हुआ था और उसके बारे में परिवार में भी किसी के पास कोई सूचना नहीं थी कि वह कहां गया है। परिवार के लोग अपने स्तर पर युवक की तलाश भी कर रहे थे। बीती रात 10:30 बजे के बाद होटल संचालक महेन्द्र काम खत्म करके होटल पर ही बने अपने कमरे में सोने के लिए चला गया था और उस वक्त प्रदीप उर्फ जॉनी होटल पर नहीं

था। वह रात को होटल पर कब आया और अन्दर कैसे आया इसके बारे में भी किसी को कोई जानकारी नहीं थी। बताया जा रहा है कि देर रात किसी समय होटल पर आकर युवक होटल में ही बनाए गए टिनशेड में लगी गार्टर से फंदी लगाकर झूल गया। सुबह उठने पर होटल संचालक महेन्द्र ने सोने के शव को देखा, जिसके बाद इसकी सूचना पुलिस को दी गई। घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को नीचे उतरवा कर एम्बुलेंस से चिड़ावा उप जिला अस्पताल की मॉर्चरी में भिजवाया और मौका मुआयना किया। पुलिस को मौके से कोई सुसाइड नोट नहीं मिला है। मृतक प्रदीप उर्फ जॉनी के परिजनों को सूचना दे दी गई है। परिजनों के आने के बाद ही आत्महत्या के वास्तविक कारणों की जानकारी मिल पाएगी।

डीआरएम अजमेर ने निरीक्षण किया

अजमेर, (कास)। अजमेर मंडल रेल प्रबंधक आलोक अग्रवाल ने बुधवार को मंडल के अजमेर-पालनपुर खंड पर अजमेर से श्रीअमीरागढ़ स्टेशनों के बीच स्थित विभिन्न स्टेशनों पर जारी अमृत स्टेशन योजना के अंतर्गत विकास कार्य व अन्य गतिविधियों का निरीक्षण किया व अधीनस्थ अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। मंडल रेल प्रबंधक ने निर्माण कार्य को शीघ्र पूरा किए जाने व यात्री सुविधाओं को और अधिक बढ़ाने के निर्देश दिए। जिन प्रमुख स्टेशनों का निरीक्षण किया, जंक्शन, रानी, फालना, पिंडवाड़ा व श्री अमीरागढ़ शामिल हैं।

निरीक्षण के दौरान वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक बीसीएस चौधरी, वरिष्ठ मंडल इंजीनियर समन्वय संदीप जैन, वरिष्ठ मंडल परिचालन प्रबंधक जितेंद्र मीणा, वरिष्ठ मंडल संकेत एवं दूरसंचार इंजीनियर अंकुर झिंगोनिया, वरिष्ठ मंडल बिजली इंजीनियर विजेंद्र कुमार, वरिष्ठ मंडल इंजीनियर विनोद मीणा व शेरसिंह सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

भीलवाड़ा एवं शाहपुरा जिलों को दो दिन नहीं मिलेगा चंबल का पानी

भीलवाड़ा/शाहपुरा, (निस)। चम्बल भीलवाड़ा पेयजल परियोजना के अन्तर्गत भीलवाड़ा एवं शाहपुरा जिलों में शुद्ध पेयजल की आपूर्ति की जाती है। अधिशायी अभियन्ता जन स्वा. अभि. विभाग परियोजना खण्ड-ग्रथम भीलवाड़ा अवजीत सिंह ने बताया कि चम्बल भीलवाड़ा पेयजल परियोजना के अन्तर्गत फेज 1, फेज 2 एवं तहत रॉ एवं क्लियर वॉटर पंपिंग एवं ट्रांसमिशन सिस्टम तथा आरोली डब्ल्यूटीपी के वार्षिक संभारण एवं

जनरल रिपेयर कार्य हेतु 26 दिसम्बर प्रातः सात बजे से 36 घंटे का शटडाउन रहेगा। जिसके कारण भीलवाड़ा शहर सहित समस्त भीलवाड़ा एवं शाहपुरा जिले में 26 दिसम्बर सांय से 28 दिसम्बर प्रातः तक चंबल से होने वाली पेयजल आपूर्ति बाधित रहेगी। उन्होंने भीलवाड़ा शहर सहित भीलवाड़ा एवं शाहपुरा जिलावासियों से अनुरोध किया है कि शटडाउन पूर्व पेयजल का समुचित भंडारण सुनिश्चित कर लेवे तथा पेयजल पितव्यता से खर्च करें।

स्कार्पियो कार की टक्कर से बाइक सवार दो जनों की मौत

सादलपुर, (निस)। राजगढ़ में एन. एच. 52 पर श्री कृष्णा धर्मकांटा के पास हिसार की तरफ से आ रही एक स्कार्पियो गाड़ी की टक्कर लगने से मोटरसाइकिल सवार दो व्यक्तियों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। घटना के बाद बुधवार को राजकीय उप जिला अस्पताल राजगढ़ में ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई। वहीं पुलिस ने मृतक व्यक्तियों का पोस्टमार्टम करवाकर शव

उनके परिजनों को सौंप दिया। राजगढ़ थाने में दर्ज मामले में थाना अधिकारी पुष्पेन्द्र झाड़ाडियां ने बताया कि मुकेश पुत्र विनोद नायक निवासी ख्याली तहसील सिद्धमुख जिला चूरु ने मामला दर्ज करवाया है कि 24 दिसंबर को सांय ख्याली से राजगढ़ के लिए उसका भाई रवि पुत्र विनोद नायक व बलवीर पुत्र उदमीराम निवासी ख्याली एक मोटरसाइकिल पर आ रहे

हादसे के बाद चालक कार लेकर फरार हो गया

थे एवं उनके पीछे वह तथा महेश कुमार पुत्र सांवलराम स्वामी निवासी ख्याली आ रहे थे। जैसे ही वह एन. एच. 52 पर श्री कृष्णा धर्मकांटा के पास पहुंचे तो हिसार की तरफ से आ रही एक

स्कार्पियो गाड़ी चालक ने तेज गति व लापरवाही से उसके भाई रवि व बलवीर को टक्कर मार दी।

दुर्घटना में रवि व बलवीर की मौके पर मौत हो गई। हादसे के बाद वाहन चालक ने एक बार तो अपना वाहन रोका, लेकिन भीड़ होती देख कर अपना वाहन लेकर भाग कर ले गया। राजगढ़ थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मशगूल हो जाते हैं। छतों पर लगे ध्वनि यंत्रों की आवाजे गुंजने लगी हैं। बच्चों के साथ बड़े बुजुर्ग भी मकानों की छतों पर धूप एवं चाय आनन्द लेने के साथ-साथ पतंगबाजी को लेकर देर शाम तक काफी उत्साह देखा जा रहा है, जिसके चलते आसमान में रंग-बिरंगी पतंगें दिखने लगी हैं। दिनभर वो काटा वो मारा की आवाजें सहित स्पीकरों की आवाजें सुनाई देने लगी हैं। शीतकालीन अवकाश को लेकर सुबह सुबह के साथ ही बालक छतों पर पहुंचकर पतंग उड़ाने में

मशगूल हो जाते हैं। छतों पर लगे ध्वनि यंत्रों की आवाजे गुंजने लगी हैं। बच्चों के साथ बड़े बुजुर्ग भी मकानों की छतों पर धूप एवं चाय आनन्द लेने के साथ-साथ पतंगबाजी को लेकर देर शाम तक काफी उत्साह देखा जा रहा है, जिसके चलते आसमान में रंग-बिरंगी पतंगें दिखने लगी हैं। दिनभर वो काटा वो मारा की आवाजें सहित स्पीकरों की आवाजें सुनाई देने लगी हैं। शीतकालीन अवकाश को लेकर सुबह सुबह के साथ ही बालक छतों पर पहुंचकर पतंग उड़ाने में

बेटी ने पिता के शव को कंधा देकर मुखाग्नि दी



मृतक पिता की पुत्री दीपिका ने शव को कंधा देकर मुखाग्नि दी।

ब्यावर, (निस)। श्रीमाली ब्राह्मण समाज के स्व. गुलाबचंद ओझा के पुत्र देवेंद्र कुमार ओझा को उनकी इकलौती पुत्री जो कि जोधपुर रहती है, दीपिका बोहरा ने कंधा और मुखाग्नि देकर अपना फर्ज निभाया। 76 वर्षीय देवेंद्र ओझा एम्बरफोर्स से डायरेक्टर पद से

सेवानिवृत्त होकर अपनी पत्नी के साथ प्रताप नगर स्थित गली नंबर दो में अपने मकान में रहते थे। उनके उनकी पुत्री के अलावा अन्य कोई संतान नहीं थी दोनों ही एक दूसरे का सहारा बनकर जीवन यापन करते थे। देवेंद्र ओझा श्रीमाली समाज के कर्मठ समाजसेवी के रूप में

जाने जाते थे और बाल मंदिर स्कूल के समिति सदस्य भी रह चुके हैं। उनकी पत्नी वल्लभ देवी गायत्री शक्ति पीठ महिला मंडल की अध्यक्ष पद पर अपना सेवाकार्य कर रही हैं। श्रीमाली समाज और आसपास क्षेत्र से आये महिला-पुरुषों ने पुत्री को सांत्वना दी।

श्रीगंगानगर में कुछ हिस्सों में कोहरा छाया

श्रीगंगानगर, (निस)। जिले के कुछ हिस्सों और पड़ोसी जिले अन्पूर्गढ़ के जैतसर में बुधवार अलसुबह कोहरा का असर रहा। हालांकि श्रीगंगानगर शहर और केसरसिंहपुर में हालात सामान्य थे। यहां विजिबिलिटी क्लोयूर थी, जबकि श्रीकरणपुर और सूरतगढ़ से सटे जैतसर इलाके में अलसुबह घना कोहरा नजर आया। इससे लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

जिला मुख्यालय पर सुबह दिन की शुरुआत सामान्य थी। सर्दी खूब तेज रही। हालांकि न्यूनतम तापमान 7.7 डिग्री सेल्सियस रहा, लेकिन सड़कों पर निकले कोचिंग स्ट्रैंट, फल-सब्जी बेंडर और दूध बेचने वाले टिडुरते नजर आए। सुबह से ही सड़कों के किनारे अलाव जलने लगे। तेज सर्दी के चलते मुख्य बाजार में सुबह दस बजे के बाद रोक नजर आई। सर्दी के चलते बाजार सुबह देरी से खुल रहे हैं। वहीं शाम सात बजे के बाद व्यापारी घरों को लौटने लगते हैं। सर्दी के चलते इन दिनों खान-पान भी बदलने लगा है। गर्म पकवानों की दुकानें सजने लगी हैं। शहर में शाम ढलने के साथ ही चना सूप, आलू टिक्की और चाय-कॉफी की विक्री बढ़ने लगी है।

पत्नी के लिए पति ने जल्दी लिया रिटायरमेंट, उसी दिन पत्नी की हुई मौत

पति देवेंद्र ने अपनी पत्नी की बिगड़ी सेहत को देखते हुए वॉलंटरी रिटायरमेंट लिया था

कोटा, (निस)। कोटा में खुशियों से भरे दिन में जब पति देवेंद्र संदल अपने रिटायरमेंट के जश्न में थे इसी दौरान उनकी पत्नी दीपिका यह दुनिया छोड़कर चली गईं। देवेंद्र ने अपनी पत्नी की बिगड़ी सेहत को देखते हुए वॉलंटरी रिटायरमेंट का आवेदन किया था, ताकि वह अपनी पत्नी का ख्याल रख सके, उनके साथ समय बिता सके, उनका वीआरएस स्वीकृत भी हुआ। वह मंगलवार को रिटायरमेंट के बाद अपने जीवन के अगले पड़ाव की शुरुआत पत्नी के साथ करने वाले थे लेकिन संयोग से उसी दिन रिटायरमेंट समारोह में खुशियों के बीच उनकी पत्नी दीपिका की मौत हो गई। यह दुखद घटनाक्रम शास्त्री नगर के दादाबाड़ी इलाके का है।

देवेंद्र के करीबी पड़ोसी गिरीश गुप्ता ने बताया कि देवेंद्र संदल सेंट्रल वेयर हाऊस में मैनेजर थे। मंगलवार को उनके कार्यालय में रिटायरमेंट समारोह आयोजित किया गया था। समारोह के



पति के रिटायरमेंट समारोह में ही पत्नी दीपिका का देहांत हो गया।

दौरान दीपिका भी वहां मौजूद थी। सभी लोग देवेंद्र को शुभकामनाएं दे रहे थे लेकिन इस खुशी के पल में अचानक दीपिका कुर्सी पर बैठी-बैठी गिर गईं। उन्हें तुरंत अस्पताल ले जाया गया लेकिन

देवेंद्र के कार्यालय में रिटायरमेंट समारोह आयोजित किया था, वहीं पर हुई पत्नी की मौत

तब तक बहुत देर हो चुकी थी। गिरीश गुप्ता ने बताया कि दीपिका और देवेंद्र की कोई संतान नहीं थी। दीपिका को दिल की समस्या थी जिसके चलते देवेंद्र ने समय से पहले रिटायरमेंट लेने का फैसला किया था ताकि वह अपनी पत्नी का ध्यान रख सकें। रिटायरमेंट के दिन दीपिका पति के स्वागत के लिए अपने घर को सजाकर कार्यक्रम में शामिल होने पति के ऑफिस गई थी। पड़ोसी दोनों के लौटने का इंतजार कर रहे थे लेकिन कुछ ही समय बाद दीपिका की मौत की खबर आई जिसे सुनते ही पूरे कॉलॉनीवासी शोक में डूब गए। बुधवार को उनका अंतिम संस्कार कर दिया गया।